永恒进阶玩法攻略
天若有情天亦老，动我兄弟全干倒。

  经历过懵懂之后，对情怀服有了一个初步的了解。很显然的，虽然是怀旧服，但其中也会有很多需要去学习、研究的玩法，套路。
  在此仅凭个人在情怀游戏一个月的经验，写这篇进阶攻略，涉及游戏的各个方面，希望能让阅读这篇攻略的玩家，在成长的道路上少走弯路，少些迷茫。
  进阶攻略内容略多，大部分会是叙述类内容，请根据目录选择性阅读。
  制作不易，有问题提出改正，且读且珍惜。










· 游戏玩法推荐
没有充值，但是不限制玩家内的自由交易。也就是说依然有氪佬与白嫖党之分。在此，推荐个人觉得几种比较合理的游戏玩法。
1. 不肝不氪之佛系玩法
每天上线打几只树心bs，过一过日常，存了点每日任务与低保的资源。日积月累，合几只说得过去的宠物，做或买了套勉强能用的装备。佛系站街，快意游戏。
1. 不氪硬肝之献祭发量玩法
   众所周知，情怀服是分白班与夜班的，BS全年365天24小时无休，发际线健在，肝功能良好的玩家强烈推荐，白嫖即正义。
   每天的低保、任务。不间断刷新的bs、蜘蛛。持之以恒的肝游可以获得十分不错的资源积累（本人在只有30星宠物的毅力玩家手里收了不下几百元物资，可考证）。你可以选择冲战力，自我提升；也可以选择屯资源，等待有“元”人，情怀服不是说不建议搬砖，收益电费肯定是够的，抽的烟钱我就说不准了。
1. 小氪小肝之养老玩法
   打打BS，偶尔氪金搞一搞提升，多少有点目标与追求的玩家。为此类玩家推荐一类宠物---奇迹系列。
虽然奇迹系列封星70（服内奇迹系列极限到72星），战力方面限制太大，但其优秀的属性，以及低廉的价格，可以作为小氪玩家起步的首选宠物。（60-65星奇迹龙，可以自理日常所有，1-3星副本全部能够拿捏，建议一只龙一只熊带一只自己要合的宠物，奇迹熊任命骑士可以减少很多跳跃体力消耗。
总体来说就是奇迹龙系列低成本，保证发育，进行资源获取。
4.中氪硬肝之明日大佬玩法
  有想法追求高星宠物，且有一定时间用在游戏中的玩家，可以选择三只正常BB自己合，或者从其他玩家手里购买（当前最高能买到40*/50*左右）+的小氪金玩法。零起步硬肝行的通，但真的很难。
  大概投入2到5百左右的RMB搞基础配置，然后就埋头苦干吧，希望每天的BS通报、副本都能时刻能见到肝帝的身影~~~
  虽然是新开一个月的服。有战力的攻击的基础，可以一定程度上提升打BS的速度，变相提高些效率。其次最重要的一点，后期达到730战可以去刷冰封了（冰封最低战力要求730战高2-3战，这个战力700级的怪会变绿名，可以直接击杀。）冰封的收益对于和八星来说是远高于BS的。产出的赠魔，用来买幻化幸运草；XO蛋，不用多说，合八必备；带着经验装刷普特球，实现经验球自由也是合八的重要部分。
5.重氪站街之速成玩法
该玩法不做过多赘述，VX或者支付宝输入支付密码即可。




二、装备属性与军火商玩法
1.首先是装备属性和战魂



紫色战魂等级7，装备精品升极品时有概率出现战魂+1，穿在身上，挂机即可自动升成战魂8.目前对战魂的了解，停留在好看的层面上，也就是没发现实际作用。




绿色数值地属性5水属性3，装备每一次提升属性均有概率获得，火土水风地属性其中的一种，每次的数值在1-5之间。全身某种属性总和最高，就是该属性的属性装，其他属性不生效。
比如全身点数加起来50点火、30点水、10点地。只有50点火生效，其他无用。
目前游戏内10点一下的属性装价格很低，建议多少搞一套50点的去玩。
每一点属性就是百分之一的输出提升，很可观。

   2.接下来说一下军火商，
   首先，客观的陈述一点，做军火商的有亏有赚，亏的人在多数。如果你对自己的运气有信心，或者说你能感受到砸装备的快感，可以选择从事军火行业。《心跳友情提示：需要钞能力》
   
命运的宝箱可以开出指定随机白板，带1-5随机属性随机点数的装备。理论上来说可以砸出5（白板）+5（升良品）+5（升上品）+5（升精品）+5（升极品）=25点的高属性装备。当前玩家砸出的最高点数是11点（是用商店购买的白板砸的，也就是说每一次品质提升都出了相同的属性，很不容易）。15点以上的装备，直接RMB结账，有价无市。

做攻略时砸11点玩家不在线，浅露ID。

三、宠物选择与属性
宠物是魔域的重要玩法，在这里仅凭个人经验、理解，讲解情怀服的宠物相关内容，不代表官方、真理。
1.首先是八星副宠的合成


幻兽批量孵化→全部鉴定→鼠标依次悬停查看各个XO总评分→点击详细查看成长率，选择525（甚至530以上成长率为正分的去合8星，评分535以上可以直接拿出，不看成长率），该操作的目的是为了尽可能三次，将xo合成8星副宠。


有部分玩家疑惑为什么不选择6星礼包开出的6星o蛋做副宠，起步不是比挑出来的xo资质还好吗，实践说明6星o蛋，合成八星起码要合5次。
挑出来的xo，大部分是三次幻化。以三次幻化为例
第一次，看评分，545-550分以上的可以考虑不吃草。
第二次，必吃草，因为第二次幻化涨的分数是最高的。
第三次，星数7.30-7.50吃草，7.30以下，吃草也大概率到不了8星，7.50以上不吃草也大概率8星了。
以上是理论合八星的操作，实际操作起来比较麻烦，我个人的操作是；
直接挑535总评分以上的xo（点详细一个一个看太麻烦），一次性买12幻化幸运草（背包有幸运草会提示使用，看评分部分用部分不用操作起来很麻烦），前两次幻化都吃草，第三次看实际情况。
1. 再来是宠物搭配情况
首先，需要提醒的一句话是，在你有三个50星满星宠之前，谈配置是假的，魔域总归是拼战力游戏，战力不如别人，再好的配置也没用，见过有很多纠结配置如何的玩家，最后一只满星宠也没玩出来。（配置以满配为例，没满配前影响因素较多，难以说明）
主流战士外宠为；
战猫；有血量、双防、攻击。毫无疑问外宠的第一选择，合成难度打，非氪金不推荐。
攻防、战猪；有血量、防御、魔防差一些、不错的攻击。大众战士选择，在其他系统玩毕业后，爵位上面公爵与王会是最后的差别，战士的魅力在于此处，公爵战士可以大飞稳定杀死王号的外宠。
双防；出色的血量、双防、拉胯的攻击。合成难度小（满转世貌似有108星），多了些坦度少了些输出，导致偶尔大飞杀不死高一站的外宠。
主流战士内宠为；
双星；优秀的最大物攻、拉胯的最小物攻。但仍是首选，虽然凯隆的攻击比较平均，PK没人测试，但PVE双双星，肯定要比双凯隆输出更高。
凯隆；不错的最大物攻、不错的最小物攻。同时可以做裁决骑士，PK差距与双星不大，可以选择。
主流法师外宠为；
法师功放；血高、不错的物防、魔防、不错的魔攻加成。法师功放的物防成长是主属性，导致星数低的法师功放副本扛不住，合到五十星左右即可
瑞拉；贫血、不错的物防、魔防差一些、魔攻加成。瑞拉的物防成长是主属性，导致星数低的瑞拉副本扛不住，合到五十星左右即可。《具体跟法师功放属性差不多，各自判定，个人观点》
双防；优点战法通用，但是输出拉胯，导致同站PK，功放法师可以两下击杀对方外宠、双防法师需要三下。（在65-70属性装范围考虑，当前理论值150点双防法师还差点伤害两下击杀同站外宠，后续提升有可能也变为两下。）
主流法师内宠为；
孤星；优秀的最大魔攻加成，拉胯的最小魔攻。
情怀服孤星可以合体，目前没有外放的玩家。不排除有这个可行性，当前玩家没开发出来。支持创新~
1. 宠物是否纯主属性、转世是什么
  服内很多玩家都会提到纯主这个字眼，想弄明白这个，可以学一下魔域的宠物面板数值是怎么来的。
  下面是一直纯主的双星，其最大魔攻成长为50.386，初始最大魔攻为80，等级为129。计算公式为80+50.386*129=6529.对应面板最大物攻的最终数值。其他属性同理，初始属性+属性成长*提升等级=最终面板数值。
  


明白了属性值是怎么来的之后，再来说一下转世，不同种类的宠物转世分2300-2600不等，不管是主属性幻化、副属性幻化、初始属性幻化等，每进行一次幻化都会获得额外1分的转世分（转世可以通过转世水晶额外+250，转世满之后幻化没有这1分）
转世就牵扯到身份牌，就是转世没满的两个宠物互合身份牌，拿转世分+1，部分玩家会认为合了身份牌的宠物不好，的确不好，但没理解为什么不好。
首先明确一点，是否合身份牌不影响宠物的最终属性。转世分不去合身份牌，在合主属性时每次也是会附带着提升的。不好的地方是在于，本来可以合主属性免费获得的转世分，投入了特球和灵魂去合身份牌。
接下来就是总结纯主这个概念，以及是否真的有必要追求纯主。
比如孤星的主属性为最大、最小魔攻成长，副属性为生命、物防、魔防成长等。（可以在幻兽求购界面看）。对于孤星这只宠物来说，我们需要的是他的主属性，魔攻。因为是作为内宠合体在里面的，所以一般用不到他的副属性，在此就出现了纯主一说--------不合副属性，除魔攻外的初始属性，直接追求主属性，也就是把本该合副属性、初始属性的星数，全部用来合主属性。
那么实际差距有多大呢，还是以孤星为例，当前孤星50星，纯主与服里合了其他属性的孤星相比，也就一两百的数值差异，这个差异在实战中，最小最大的魔攻波动都可以弥补。也就是说实战影响很小，可以选择忽略。
那为什么要纯主呢？首先是，封星服，追求极限的心里。然后是别人纯主数值比我高，那我也纯主，好看。排除以上两点，完全可以选择不去纯主，初始属性和副属性加分很客观，能短时间、成本提高宠物星数。
1. 能否用幻化衰衰草合出更高主属性的宠物
  答案是不能，这个问题我进行了多次小数据实验。（因为在心里已经默认不行了，每次有人说又想试一试）。在起草攻略时，拿朵朵，进行了五次衰衰草，和幸运草的测试。
幸运草如图








衰衰草如图








总结此次小试结果为
幸运草，主属性物防提升为0.003*5=0.015，获得6分（不算幻化5次的5点转世，）
衰衰草，主属性物防提升为0.001*5=0.005，获得2分
幸运草0.015/=0.0025（每1评分提供的属性）
衰衰草0.005/2=0.0025（每1评分获得的属性）
该数据是小数据得出的结论，我的认为是每1评分对应一定的属性增长，幸运草使幻化结果最好，分加的多属性也加的多；衰衰草使幻化结果最差，分加的低属性也加的低。我个人是没有大量进行数据测试的，如果有人衰衰草合出高属性的50星宠物，欢迎提醒改正。
1. 宠物突破
这个东西不用太在意，直接理解为宠物合到一定主属性分数后，加分会变得稳定、多。其实大部分情况下，没突破前有转世，虽然涨分少但转世加成还会合的更快。双防这个宠物无突破期，所以好合。

· 游戏氪金内容
1改名/改账号/改性别/转移身份卡
如果不满意以上几种，都可以找老P进行修改，价格为20/50/20/20
（其中身份卡，误丢，可以找老P免费补领一次，后续丢失或者转移就要破费了。某些节日出活动时，购买时装坐骑会赠送服务，记得白嫖）
1. 幻魂/坐骑的购买
该方面需要明确一点；所有的幻魂、坐骑、均无特殊属性，也就是不影响游戏平衡只有样子。
不同的幻魂坐骑，有不同的价格，可以找老P，或者在游戏中看到玩家骑乘、穿戴时进行询问。
1. 冠名
如果后期你对情怀服比较认可，想在幻魂、坐骑、或者某个地方留下你的名字（立NPC），可以找老P进行冠名。
服里没有的幻魂、衣服、坐骑也可以冠名加进来。友情提示，部分冠名可比较贵，，暂定。《PM提示：战力只是一时，帅是一辈子的事》

《永恒魔域恭候各位大佬再战江湖！！》  
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